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ACTA NÚMERO VENTIOCHO DE CARÁCTER ORDINARIO.- EN EL MUNICIPIO DE 

TANCANHUITZ, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 11:45 ONCE HORAS CON 

CUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA 13 TRECE DE OCTUBRE DEL 2025 DOS MIL 

VEINTICINCO, A EFECTO DE CELEBRAR SESIÓN DE CABILDO DE CARÁCTER ORDINARIO, 

SE REUNIERON EN LAS INSTALACIONES DEL SALÓN DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL, LOS CC. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL; DANIEL 

SAGAHÓN MEDINA, SÍNDICO MUNICIPAL; LEYDI REYES MARTINEZ, REGIDORA DE 

MAYORÍA; GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, REGIDORA CONSTITUCIONAL;  CRISTIAN 

ABDIEL REYES JARAMILLO,  REGIDOR CONSTITUCIONAL; DANIELA GARCÍA CASTILLO, 

REGIDORA CONSTITUCIONAL; NORMA IVANA BARRIOS TORRES, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL; KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA, REGIDORA CONSTITUCIONAL Y 

EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, TODOS 

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE TANCANHUITZ, S.L.P. PARA EL TRIENIO 2024-

2027, CON FUNDAMENTO EN EL NUMERAL  21 FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

MUNICIPIO LIBRE  DEL  ESTADO  DE  SAN  LUIS  POTOSÍ, BAJO EL SIGUIENTE: 

 

        ORDEN DEL DIA: 

 

I.- PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. 

II.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

III. ASUNTOS A TRATAR: 

A) PRESENTACION Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DEL 

TABULADOR DE SUELDOS Y PLAZAS RETROACTIVO AL 01 DE ENERO. 

B) PRESENTACION DEL INFORME TRIMESTRAL DE JULIO A SEPTIEMBRE DE 2025, ASÍ 

COMO SUS MODIFICACIONES PRESUPUESTALES RUBROS DE INGRESOS Y 

EGRESOS, PARA SU APROBACIÓN.  

IV. ASUNTOS GENERALES. 

V. CLAUSURA DE SESION. 

 

I.- EN EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE 

LA SESIÓN. EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL PASE DE LISTA, PARA LA VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

LEGAL, POR LO QUE ENCONTRÁNDOSE PRESENTES LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES 

DEL CABILDO MUNICIPAL, LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, 

REALIZA LA INSTALACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN Y DECLARA LA VALIDEZ DE LOS 

ACUERDOS QUE DE LA MISMA EMANEN.------------------------------------------------------------------------- 

 

II.- EN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE 

LA SESIÓN ANTERIOR. EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO PROCEDE A LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

 

ACTO SEGUIDO, SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 

CABILDO, EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, QUE FUE LA NÚMERO 27 VENTISIETE DE 

CARÁCTER ORDINARIO CELEBRADA EL PASADO DÍA 06 SEIS DE OCTUBRE DEL AÑO 2025 

DOS MIL VEINTICINCO, LA CUAL ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
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III.- EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LOS ASUNTOS A TRATAR, SE PROCEDE 

AL DESAHOGO DE LA SIGUIENTE MANERA: 

 

A) PRESENTACION Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DEL 

TABULADOR DE SUELDOS Y PLAZAS RETROACTIVO AL 01 DE ENERO. 

 

EN ESTE ACTO, EL LIC. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO LA AUTORIZACIÓN PARA 

QUE COMPAREZCA A LA SESIÓN LOS CC. LIC. ARMANDO REYES HERNÁNDEZ, TESORERO 

MUNICIPAL, C.P. MUCIO MÁRQUEZ ÁVILA, C.P. NORMA LILIA MUNGUIA ALVARADO PARA 

QUE REALICEN LA PRESENTACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DEL TABULADOR DE SUELDOS Y 

PLAZAS RETROACTIVO AL 01 DE ENERO PARA SU CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN SU 

CASO, LO CUAL ES APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

ACTO SEGUIDO, EL LIC. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO LA AUTORIZACIÓN PARA 

QUE COMPAREZCA A LA SESIÓN LA DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS, ING. ANAHID 

HERNÁNDEZ MEDINA, LO CUAL ES APROBADO POR UNANIMIDAD.  

 

EN USO DE LA PALABRA DE LA C. GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, REGIDORA 

CONSTITUCIONAL, LE PREGUNTA A LA DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS CUÁL ES LA 

CANTIDAD DE FUNCIONARIOS PÚBLICOS QUE ELLA TIENE ENLISTADOS EN LOS 

DEPARTAMENTOS, A LO CUAL RESPONDE QUE SON 178, SIN CONTAR AL CABILDO. 

 

ACTO SEGUIDO, EL C. LIC. ARMANDO REYES HERNÁNDEZ, TESORERO MUNICIPA, REALIZA 

LA PRESENTACIÓN DEL TABULADOR DE SUELDOS Y PLAZAS, UNA VEZ QUE FUERON 

VERIFICADOS DE FORMA OPORTUNA CADA UNO DE LOS PUESTOS QUE SE TIENEN EN EL 

AYUNTAMIENTO Y QUE, POR NECESIDADES DEL SERVICIO, SE REALIZARON ALGUNOS 

AJUSTES PARA MEJORAR EL FUNCIONAMIENTO OPERATIVO DEL GOBIERNO MUNICIPAL, 

EL CUAL QUEDA DE LA SIGUIENTE MANERA: 
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EN ESTE ACTO, EL LIC. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, LA 

MODIFICACIÓN DEL TABULADOR DE SUELDOS Y PLAZAS RETROACTIVO AL 01 DE ENERO, 

MISMA QUE RESULTA APROBADO POR UNANIMIDAD, ORDENÁNDOSE SU PUBLICACIÓN 

EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO. 

 

EN ESTE ACTO, SIENDO LAS 15:00 QUINCE HORAS SE TOMA UN RECESO APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 

 

ACTO SEGUIDO, SIENDO LAS 15:50 QUINCE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS SE 

REANUDA LA SESIÓN. 

 

 

A) PRESENTACION DEL INFORME TRIMESTRAL DE JULIO A SEPTIEMBRE DE 2025, ASI 

COMO SUS MODIFICACIONES PRESUPUESTALES RUBROS DE INGRESOS Y 

EGRESOS, PARA SU APROBACION.  
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EN ESTE ACTO, EL LIC. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO LA AUTORIZACIÓN PARA 

QUE COMPAREZCA A LA SESIÓN LOS CC. LIC. ARMANDO REYES HERNÁNDEZ, TESORERO 

MUNICIPAL, C.P. MUCIO MÁRQUEZ ÁVILA, C.P. NORMA LILIA MUNGUIA ALVARADO, PARA 

QUE REALICEN LA PRESENTACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL 3º. 

TRIMESTRE DE A JULIO A SEPTIEMBRE 2025 PARA SU CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN 

SU CASO, LO CUAL ES APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

ACTO SEGUIDO, EL LIC. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO LA AUTORIZACIÓN PARA 

QUE COMPAREZCA A LA SESIÓN LA CONTRALORA INTERNA MUNICIPAL C.P. GRISELDA 

SANTIAGO HERNÁNDEZ, LO CUAL ES APROBADO POR UNANIMIDAD.  

 

ACTO SEGUIDO, SE PRESENTA LA CUENTA PÚBLICA TRIMESTRAL, AL TENOR SIGUIENTE:   
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ACTO SEGUIDO, LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, PROCEDEN AL ANÁLISIS DE LA CUENTA 

PÚBLICA. 

 

EN ESTE ACTO, EL LIC. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, LA 

CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL 3º. TRIMESTRE DE JULIO A OCTUBRE 2025, 

MISMA QUE RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD. 

 

 

IV.- EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ASUNTOS GENERALES. 

 

ASUNTO GENERAL 1 UNO: USO DE LA EXPLANADA DEL PALACIO MUNICIPAL. 

EN USO DE LA PALABRA DEL C. DANIEL SAGAHÓN MEDINA, SÍNDICO MUNICIPAL, LOS 

MAESTROS JUBILADOS SOLICITAN LA EXPLANADA DEL PALACIO MUNICIPAL PARA 

OCUPARLA DE ESTACIONAMIENTO EL DIA JUEVES 16 POR LA NOCHE. 

 

V.- EN EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. CLAUSURA DE LA SESIÓN, LA C. OLGA 

KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, PROCEDE A LA CLAUSURA A LA 

PRESENTE SESIÓN DE CABILDO DE CARÁCTER ORDINARIO, SIENDO LAS 19:20 

DIECINUEVE HORAS CON VEINTE MINUTOS, DEL DÍA DEL DÍA 13 TRECE DE OCTUBRE DEL 

2025 DOS MIL VEINTICINCO, DECLARANDO LA VALIDEZ DE LOS ACUERDOS QUE DE LA 

MISMA EMANARON.    
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OLGA KARINA LUNA FLORES 

PRESIDENTA MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

DANIEL SAGAHÓN MEDINA 

SÍNDICO MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

LEYDI REYES MARTÍNEZ 

REGIDORA DE MAYORÍA 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

 

GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD                  CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO 

         REGIDORA CONSTITUCIONAL                             REGIDOR CONSTITUCIONAL  

                        “RUBRICA”                                                              “RUBRICA” 

 

 

 

 

 

      DANIELA GARCÍA CASTILLO                              NORMA IVANA BARRIOS TORRES 

     REGIDORA CONSTITUCIONAL                                 REGIDORA CONSTITUCIONAL 

                        “RUBRICA”                                                              “RUBRICA” 

 

 

 

 

KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA  

REGIDORA CONSTITUCIONAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA  

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

“RUBRICA” 


